

T20 World Cup: का नया बॉस कौन? ऑस्ट्रेलिया और न्यूजीलैंड में फाइनल जंग आज

फाइनल मुकाबले में ऑस्ट्रेलिया के कप्तान एरोन फिंच पर होंगी सबकी नजरें

नई दिल्ली। आईसीसी टी20 वर्ल्ड कप के फाइनल मैच के लिए आज यहां दुबई इंटरनेशनल क्रिकेट स्टेडियम में ऑस्ट्रेलिया और न्यूजीलैंड तैयार हैं। जो भी टीम यह टूर्नामेंट जीतेगी उनके सिर पर पहली बार ताज सजेगा। क्योंकि 2007 के सीजन से अब तक कभी भी ये टीम टॉपी नहीं जीत पाई है। अब तक इन दो टीमों ने टी20 विश्व कप नहीं जीता है। हालांकि ऑस्ट्रेलिया ने 2010 में फाइनल तक का सफर तय किया था लेकिन विजेता नहीं बन पाई थी। न्यूजीलैंड और ऑस्ट्रेलिया ने सेमीफाइनल में शीर्ष क्रम की दो टीमों को इंग्लैंड और पाकिस्तान को हराकर फाइनल में अपनी जगह बनाई है। इन दोनों के बीच हुए

मुकाबले को देखें तो ऑस्ट्रेलिया टी20 में न्यूजीलैंड से ज्यादा मैच जीता हुआ है। कंगारूओं ने आठ तो कीवियों ने पांच मुकाबले जीते हैं। भारत में 2016 के टी20 विश्व कप सीजन में न्यूजीलैंड और ऑस्ट्रेलिया का आमना-सामना हुआ था। जिसमें कीवियों ने कंगारूओं को धूल चटाई थी। इससे पहले, दोनों टीमों की मुलाकात एकदिवसीय विश्व कप फाइनल में 2015 में हुई थी, जब दोनों पड़ोसियों ने टूर्नामेंट की सह-मेजबानी की थी। हालांकि ब्रेडन मैककुलम की टीम माइकल क्लार्क की टीम से मेलबर्न के मैदान पर हार गई थी। उस मैच में न्यूजीलैंड 183 रन पर ही सिमट गई थी,

जिसके बाद ऑस्ट्रेलिया ने खिताबी मुकाबले में सात विकेट से जीत दर्ज की थी और पांचवीं बार विश्व कप के खिताब पर कब्जा किया था। मैच में मिचेल जॉनसन और जेम्स फॉल्कनर ने तीन-तीन विकेट लिए, जबकि मिचेल स्टार्क ने दो विकेट चकटाए थे। आज होने वाले फाइनल मुकाबले में ऑस्ट्रेलिया के कप्तान एरोन फिंच पर सबकी नजरें होंगी। क्योंकि फिंच ने न्यूजीलैंड के खिलाफ टी20 मैचों में सबसे ज्यादा 251 रन बनाए हैं। जिसमें कीवियों के खिलाफ सात पारियों में दो अर्धशतक भी शामिल हैं। वहीं, ऑस्ट्रेलिया का हरफनमौला खिलाड़ी ग्लेन मैक्सवेल ने नौ पारियों में 157.25 स्ट्राइक रेट

से 206 रन और डेविड वार्नर ने 156.43 के स्ट्राइक रेट से सात पारियों में 158 रन बनाकर कीवो टीम के खिलाफ अच्छा प्रदर्शन किया है। दूसरी तरफ, ब्लैक कैप्स के मार्टिन गुट्टिल ने ऑस्ट्रेलिया टीम को चुनौती दी है। उन्होंने 12 पारियों में 36.25 के औसत और 152.09 के स्ट्राइक रेट से 435 रन बनाए हैं। जिसमें एक शतक और दो अर्धशतक शामिल हैं। वहीं कीवो टीम को विकेटकीपर और मध्यक्रम के बल्लेबाज डेवोन कॉनवे की कमी खलेगी, जो चोट के कारण फाइनल से बाहर हो गए हैं। कॉनवे ने साल को शुरुआत में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ पांच मैचों में 48 की औसत से 192 रन बनाए, जिसमें एक मैच में

नाबाद 99 का स्कोर भी शामिल था। गेंदबाजों में एस्टन एगर ने कीवियों के खिलाफ शानदार प्रदर्शन किया है। वहीं दिलचस्प बात यह है कि मिचेल स्टार्क, पेट कर्मिस और जोश हेजलवुड को अभी टी20 में ब्लैक कैप्स के खिलाफ खेलना है। न्यूजीलैंड के लिए इश सोढ़ी ने ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ हुए मुकाबले में सबसे ज्यादा 16 विकेट हासिल की है। वहीं, ट्रेट बोल्ट ने उनके खिलाफ 10 विकेट, जबकि सेंटर और टिम साउदी ने नौ-नौ विकेट लिए हैं। ऑल राउंडर जेम्स नीशम ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ महंगे साबित हुए हैं उन्होंने सिर्फ दो विकेट ही झटके हैं।



नागिन 6 की लीड एक्ट्रेस हो सकती हैं महिमा मखवाना

क्या खुल गई मायशा अय्यर की किस्मत?

नई दिल्ली। एकता कपूर ने बिग बॉस 15 में आकर अपनी हिट सीरीज नागिन के अगले सीजन की

अनाउंसमेंट कर दी है। इसी के साथ एकता कपूर ने शो की हीरोइनों को लेकर भी एक बड़ा हिंट दे दिया है। इसके बाद से ही अब सोशल मीडिया पर गैसिंग गेम चालू हो गया है। दरअसल बिग बॉस 15 के मंच पर एकता कपूर ने कहा है कि नागिन 6 की पहली हीरोइन का नाम एम से शुरू होता है और इसके बारे में सलमान खान भी जानते हैं। एकता ने ये भी कहा है कि दूसरी हीरोइन का नाम

अभी तक डिसाइड नहीं हो पाया है।

नागिन 6 की लीड एक्ट्रेस का खुलासा

सोशल मीडिया पर अनुमान लगाया जा रहा है कि नागिन 6 की लीड एक्ट्रेस महिमा मखवाना हो सकती हैं। महिमा मखवाना ने सलमान खान की फिल्म अंतिम में भी अहम रोल प्ले किया है।

एकता कपूर ने ये भी हिंट दिया है कि नागिन 6 की लीड एक्ट्रेस को सलमान खान अच्छे से जानते हैं।

क्या खुल गई मायशा की किस्मत?

बोते दिनों बिग बॉस 15 से मायशा अय्यर का भी पता कट गया है। ऐसे में अनुमान लगाया जा रहा है कि ये नाम मायशा का भी हो

सकता है। नागिन के हर एक सीजन को एकता कपूर ने बड़े स्केल पर शूट किया है। नागिन 6 से लोगों को काफी उम्मीदें हैं। इस टीवी शो को जनवरी में लॉन्च किया जाएगा। जिसका साफ मतलब है कि इसकी शूटिंग अगले महीने के आखिरी तक शुरू भी हो जाए।

फैंस में उत्साह

नागिन 6 के ऐलान के साथ ही साथ सोशल मीडिया पर फैंस का उत्साह देखते ही बन रहा है। लोग लिख रहे हैं कि नागिन 6 बड़े-बड़े शोज की छुट्टी करने आ रहा है। वैसे एकता की तमाम कोशिशों के बाद भी नागिन का चौथा और पांचवा सीजन फ्लॉप ही हुआ है। ऐसे में देखा होगा कि नागिन का नया सीजन दर्शकों के दिलों में खास जगह बना पाएगा या नहीं?

कैरियर में मिली सफलताओं पर शरवरी ने दिया माता-पिता को श्रेय

नई दिल्ली। बबली और बंटी 2 से बॉलीवुड में डेब्यू करने के लिए शरवरी पूरी तरह तैयार है। शरवरी अपनी सफलताओं का श्रेय अपने माता-पिता को देती हैं। शरवरी ने कहा कि मैं अपने परिवार के साथ मॉल जाती थी। वहां जाकर मैं प्रतियोगिता में भाग लेती थी, चाहे वह नृत्य, गायन, अभिनय या दौड़ हो, मेरे पिता मुझे प्रोत्साहित करते थे। शरवरी का कहना है, माता-पिता की बदौलत मुझे मंच से कभी भी डर नहीं लगा है। जब मैं एक बच्ची थी तो मेरी माँ (नम्रता) मुझे मेरे पड़ोस के कार्यों में नृत्य से लेकर शो की तुलना करने तक की सभी गतिविधियों के लिए साइन अप करती थीं। शरवरी ने कहा कि मुझे याद है कि वह मंच के पीछे खड़ी रहती थी और पूरे शो में मुझे अलग-अलग पोशाक में बदलने में मदद करती थी। शरवरी का कहना है कि उनहोंने सोच लिया था कि वह अपने माता-पिता के लिए एक्टर बनेंगी। शरवरी ने अपने माता-पिता को अपना सबसे बड़ा चीयरलीडर्स बताया। उन्होंने कहा कि मुझे आशा है कि मैं अपने जीवन में जो भी काम करूंगी, उन्हें उस पर गर्व होगा। बात फिल्म की करें तो यशराज फिल्मस की बबली और बंटी 2 19 नवंबर को दुनियाभर में रिलीज होने के लिए तैयार है।



डांसर सितारा देवी के जीवन पर आधारित बनेगी फिल्म

101वीं जयंती पर बायोपिक फिल्म बनाने की घोषणा हुई

नई दिल्ली। देश की मशहूर डांसर सितारा देवी प्रतिष्ठित कलाकारों में से एक हैं। उन्हें संगीत नाटक अकादमी पुरस्कार, पद्म श्री और कालिदास सम्मान सहित कई पुरस्कारों से सम्मानित किया गया है। साथ ही उन्होंने कथक के भारतीय शास्त्रीय नृत्य रूप को पुनर्जीवित किया और इसे एक नया आयाम दिया। इनकी 101वीं जयंती पर अब उनकी बायोपिक फिल्म बनाने की घोषणा हुई है। राज आनंद

मूवीज के निर्माता राज सी. आनंद ने एक घोषणा करते हुए कहा, सितारा देवी की कहानी को बड़े पर्दे पर जीवंत करने के लिए हम बहुत खुश और उत्साहित हैं। हमें विश्वास है कि उनकी कहानी दर्शकों को पसंद आएगी। साथ ही हम यह सुनिश्चित करते हैं कि यह उनके वास्तविक जीवन की तरह ही आकर्षित होगी। प्रसिद्ध संगीतकार और ड्रमर रंजीत बरोट सितारा देवी के पुत्र हैं। उन्होंने अपनी मां के जीवन पर आधारित इस परियोजना की

टीम का मार्गदर्शन करने की जिम्मेदारी ली है, जिससे एक दिलचस्प कहानी तैयार की जाएगी। परियोजना के बारे में बात करते हुए, रंजीत ने कहा, मैं उत्साहित हूँ कि मेरी मां के जीवन पर एक फिल्म बनने जा रही है। जब राज आनंद (निर्माता) मेरे पास एक फिल्म बनाने के विचार के साथ आए, तो मुझे एहसास हुआ कि यह मेरी मां के प्रति एक अच्छा विचार है। वो वास्तव में एक प्रतिष्ठित कलाकार थीं। हम इस कोशिश के माध्यम से उनके

जीवन की अनकही कहानी को पर्दे पर लाएंगे। प्री-प्रोडक्शन प्रसिद्ध कलाकार के जीवन पर शोध कार्य पहले ही शुरू कर चुका है। निर्माता जल्द ही कलाकारों और निर्देशक की घोषणा करेंगे। 8 नवंबर 1920 को जन्मी सितारा देवी न केवल एक प्रख्यात कलाकार थीं, बल्कि एक सशक्त महिला भी थीं, जिन्होंने अपनी शतों पर जीवन जीकर नारीवाद और नारीत्व की विचारधारा को मजबूत किया।



दर-दर भटक रही है महिला अधिकारी, इकलौती बेटी के जाने से बहवास हुई स्टार अस्पताल के आगे पुलिस घुटने टेक



जबलपुर, यशभारत। आम जनता के लिए पुलिस ही सबसे सुरक्षित होती है, लेकिन पुलिस महकमा में तैनात एक महिला अधिकारी अपने ही महकमे से परेशान है। धरती के भगवान कहे जाने वाले डॉक्टर की लापवाही के कारण महिला पुलिस अधिकारी ने अपनी इकलौती बेटी को खो दिया। इसाफ के लिए महिला अधिकारी दर-दर भटक रही है परंतु विभाग के वरिष्ठ अधिकारी ध्यान ही नहीं दे रहे हैं।

इंसाफ के लिए भटक रही खाकी

मां ने लगाये आरोप लापरवाही के कारण गई इकलौती बेटी की जान लार्डगंज टीआई ने दर्ज नहीं की एफआईआर

पूरा मामला मालवीय चौक स्थित स्टार अस्पताल और एम्बुलेंस पुलिस महिला अधिकारी की 13 साल की बेटी मौत से जुड़ा है। हृद तो तब हो गई जब पुलिस कप्तान के कहने के बावजूद लार्डगंज थाना प्रभारी ने मामले में एफआईआर तक दर्ज नहीं की। जबलपुर कंट्रोल रूम में एम्बुलेंस विभाग प्रभारी सुनीता तिवारी ने बताया कि सात माह पहले उनकी 13 वर्षीय बेटी खुशी को भ्रूख ना लगाने के कारण, स्टार हॉस्पिटल में भर्ती किया गया था। बेटी की हालत ठीक थी। लेकिन इलाज के दौरान ही अचानक उसकी सांस बंद हो गई। जिसके बाद बेटी को आईसीयू में भर्ती किया गया, जहां कोई डॉक्टर नहीं होने से उनकी आंखों के सामने ही बेटी ने दम तोड़ दिया।

सांसे थम जाने के बाद आया डॉक्टर

पीड़िता एम्बुलेंस प्रभारी ने बताया कि उनकी बेटी खुशी की तबियत खराब होने के बाद उन्होंने अस्पताल में उपस्थित स्टाफ में गुहार लगाई कि डॉक्टर को तत्काल बुलाया जाए, लेकिन कोई डॉक्टर उपस्थित नहीं हुआ और बेटी की मौत के बाद डॉक्टर

राजीव जैन अस्पताल पहुंचे।

पुलिस अधीक्षक का आदेश

एम्बुलेंस प्रभारी सुनीता तिवारी ने बताया कि मामले की एफआईआर करवाने के लिए जब उन्होंने पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थ बहुगुणा को आवेदन दिया तो मामले की जांचोपरांत उन्होंने स्टार अस्पताल के विरुद्ध एफआईआर दर्ज करने के आदेश दिए। लेकिन करीब दस दिन बीत जाने के बाद भी मामले की एफआईआर नहीं हो सकी। इतना ही नहीं इसके पहले एम्बुलेंस संजय अग्रवाल की जांच के बाद भी एफआईआर दर्ज होने के आदेश को भी किनारे लगा दिया गया।

इनका कहना है

11 साल से बच्चा इलाज करा रहा था बचपन से हार्ट फेफड़ कमजोर था उसी का इलाज चल रहा था। मां-बाप ने साइन करके दिया कि बच्चा सिरियस है उसी आधार पर इलाज चल रहा था।

डॉ. राजीव जैन स्टार अस्पताल



महाकोशल के बच्चों को मिली सौगात हार्ट के इलाज के लिए जाएंगे इंदौर

राज्यसभा सांसद ने किया स्वस्थ बाल हृदय मिशन का शुभारंभ



आदिवासियों के कार्यक्रम के बहाने भाजपा शो करती है

राज्यसभा सांसद विवेक तन्खा ने पत्रकारों से चर्चा करते हुए भारतीय जनता पार्टी के आदिवासी कार्यक्रम पर तंज कसा। राज्यसभा सांसद ने भाजपा के कार्यक्रम को शो बाजी बताया। उन्होंने कहा कि कांग्रेस पार्टी आदिवासियों से जुड़े कार्यक्रम वर्षों से करती आ रही है और सभी कार्यक्रम जबलपुर से किए गए हैं। सरकारी खजाने से शो करके भाजपा वाहवाही टूटनी चाहती है। विवेक तन्खा ने कहा कि कांग्रेस भ्रष्टाचार के मुद्दों को प्रमुखता से उठाएगी। भ्रष्टाचार को लेकर कार्यक्रम चलेंगे, आवाज बुलंद करेंगे, पूरी कांग्रेस एकजुट है।

बाबू में विस्तार से बताया गया कि उन्होंने श्री तन्खा से चर्चा में जब ये पाया कि महाकोशल, विन्ध्य एवं बुन्देलखंड क्षेत्र के बच्चों हेतु कोई उचित साधन उपलब्ध नहीं है तब उन्होंने और श्री तन्खा एवं अपने सभी साथी ट्रस्टीजनों से विचार विमर्श कर इस क्षेत्र के बच्चों के हृदय के इलाज हेतु यह बोझ उठाना है। उन्होंने आगे बताया कि अभी बाल दिवस के अवसर पर 14 वर्ष तक के बच्चों एवं बाद में 18 वर्ष तक के बच्चों का निःशुल्क इलाज किया जायेगा। जबलपुर से प्रति सप्ताह बच्चे इंदौर भेजे जायेंगे।

सभी बच्चों के हार्ट का होगा इलाज - तन्खा

श्री तन्खा ने कहा कि यह मिशन जब तक इस क्षेत्र के सभी बच्चों के हृदय रोगों का उपचार नहीं हो जाता जारी रहेगा। उन्होंने इस कार्यक्रम के लिए सभी पीड़ित बच्चों के परिवारों की सुविधा के लिए उनको बलदीप मैनी एवं जगत बहादुर सिंह अत्रू से संपर्क कर इस सुविधा का लाभ उठाने की अपील की है।

मझगंवा में भीषण सड़क हादसा

तेज रफतार बाइक ने राहगीरों को रौंदा, एक की मौत, दूसरा घायल

जबलपुर, यशभारत। मझगंवा के सिलौड़ी मोड़ पर एक अज्ञात बाइक सवार ने वाहन को तेज गति में लापरवाही पूर्वक चलाते हुए दो राहगीरों को जबरदस्त टक्कर मार दी। इस दुर्घटना में एक 58 वर्षीय अंधेड़ की उपचार के दौरान मौत हो गई, वहीं दूसरा युवक गंभीर रूप से घायल हो गया। पुलिस ने पीड़ित पक्ष की रिपोर्ट पर अज्ञात वाहन चालक के खिलाफ प्रकरण दर्ज कर उसकी पतासाजी शुरू कर दी है।



पुलिस के अनुसार सेलवागाम ग्राम का रहने वाला 58 वर्षीय लखन पटेल पिता रामसहाय पटेल अपने साथी बिहारी लोधी के साथ खिरहनी ग्राम से पैदल अपने गांव जा रहे थे। यह दोनों जैसे ही सिलौड़ी मोड़ पर पहुंचे ही थे, तभी विपरीत दिशा से आ रहे एक अज्ञात बाइक सवार ने सवार ने दोनों राहगीरों को जबरदस्त टक्कर मार दी। इस दुर्घटना की खबर जैसे ही ग्रामीणों को लगी, घटना स्थल पर काफी भीड़ जमा हो गई। मौजूद लोगों द्वारा इसकी सूचना पुलिस को दी गई। बाद में दोनों घायलों को गंभीर हालत में सिहोरा लाया गया, जहां पर लखन पटेल की उपचार के दौरान मौत हो गई। मृतक के साथी बिहारी लोधी को मामूली चोट आने के कारण उसका प्राथमिक उपचार करने के बाद घर खाना करा दिया गया है। पुलिस ने टक्कर मारने वाले बाइक सवार की तलाश शुरू कर दी है।

देश को सामर्थ्यवान बनाने की आधारशिला रखी थी नेहरु जी ने

कांग्रेस विधि विभाग ने मनाई पंडित नेहरु जी की जयंती

जबलपुर, यशभारत। देश के प्रथम प्रधानमंत्री एवं स्वतंत्रता संग्राम सेनानी पंडित जवाहरलाल नेहरु जी की जयंती कांग्रेस विधि विभाग द्वारा नेहरु उद्यान में मनाई गई। इस अवसर पर पंडित नेहरु जी की प्रतिमा पर माल्यार्पण किया गया। जिसके बाद वरिष्ठ अधिका कौशल तिवारी जी के मुख्य आतिथ्य एवं संभागीय समन्वयक प्रशांत मिश्रा जी के अध्यक्षता में एक समीची का आयोजन किया गया। जिसमें सभी वक्ताओं ने प. नेहरु जी के जीवन एवं उनके कार्यों पर प्रकाश डाला। इस अवसर पर विधि विभाग के जिला शहर अध्यक्ष ब्रजेश दुबे ने कहा कि पंडित नेहरु जी का जन्म दिवस हम सभी बाल दिवस के रूप में मनाते हैं। पंडित नेहरु जी ने अपना सारा जीवन देश के लिए खोलावर कर दिया और आज हमारा देश समर्थ दिख रहा उसकी आधारशिला नेहरु जी ने ही रखी थी। इस अवसर पर जिला शहर अध्यक्ष ब्रजेश दुबे, महिला विंग अध्यक्ष मीनाक्षी स्वामी, गोविंद अहिरवार, प्रशांत चौरसिया, राजू बर्मन सहित अनेक अधिकार उपस्थित रहे।

कुण्डम में वाहन चालक को उतारा मौत के घाट

रोड पर खून से सना हुआ मिला शव, 18 साल से रह रहा था ससुराल में,

जबलपुर, यशभारत। कुंडम के मड़ई मकरार रोड पर दरमियानी रात 35 वर्षीय युवक की धारदार हथियार से हत्या कर, शव को रोड किनारे फेंककर हमलावर मौके से फरार हो गए। युवक पेशे से वाहन चालक था और वहाँ से ससुराल में ही रह रहा था। घटना की जानकारी लगते ही क्षेत्र में हड़कंप मच गया और घटना स्थल पर लोगों का हजूम लग गया। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर जांच शुरू कर दी है। कुंडम पुलिस ने जानकारी देते हुए बताया कि 35 वर्षीय ओम प्रकाश यादव पिता पंचम यादव ड्राइवरी का काम करता था वह मूलतः उमरिया जिला के बिलासपुर थाना क्षेत्र के अंतर्गत छलौनी ग्राम का रहने वाला है, किंतु विगत 18 वर्षों से अपनी ससुराल कुंडम थाना क्षेत्र के अंतर्गत मड़ई में रहकर लाश ग्राम से 6 किलोमीटर दूर मड़ई मकरार रोड पर पड़ी हुई मिली। सूचना पर पहुंची पुलिस ने घटनास्थल का निरीक्षण कर पाया कि युवक की हत्या कहीं और की गई है और लाश को यहाँ लाकर बीच रोड में फेंका गया है। जिससे कि लोगों को यह पता चल सके कि यह किसी वाहन से दुर्घटना हुई है। किंतु पुलिस ने घटनास्थल एवं मृतक के सिर में मिले धारदार हथियार से चोट के निशान पाए गए। पुलिस के अनुसार युवक की हत्या कहीं और की गई और लाश को किसी वाहन की मदद से यहाँ लाकर फेंका गया है। पुलिस जांच में जुटी है।

पेंशन हितग्राहियों का भौतिक सत्यापन दो दिन के लिए स्थगित

उपायुक्त श्रीगति अंजु सिंह ने दी जानकारी

जबलपुर, यशभारत। पोर्टल में अचानक तकनीकी खराबी आ जाने के कारण सामाजिक सुरक्षा पेंशनधारियों का सत्यापन कार्य दो दिन के लिए स्थगित किया गया है। उपायुक्त श्रीगति अंजु सिंह ने बताया कि सामाजिक सुरक्षा पेंशन प्राप्त करने वाले हितग्राहियों का भौतिक सत्यापन एम मिशन, एम पोर्टल में किया जा रहा था परंतु अचानक तकनीकी खराबी आ जाने के कारण नगर निगम जबलपुर के समस्त संभागीय कार्यालयों में किए जा रहे भौतिक सत्यापन का कार्य आज दिनांक 14 नवम्बर एवं कल 15 नवम्बर, दो दिन स्थगित रहेगा। उन्होंने बताया कि दिनांक 16 नवम्बर से भौतिक सत्यापन का कार्य यथावत निगम के समस्त संभागीय कार्यालयों में किया जायेगा।

चरगवां में युवती ने लगाई फांसी

जबलपुर, यशभारत। चरगवां के बिजोरी ग्राम में 21 वर्षीय युवती ने दरमियानी रात अपने कमरे में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। बिटिया को मौत के फंदे में झलता हुआ देख परिजन बहवास हो गए। पुलिस मामले की पड़ताल कर रही है। पुलिस ने बताया कि बिजोरी ग्राम की रहने वाली 21 वर्षीय पूजा विश्वकर्मा पिता दुखी लाल विश्वकर्मा ने रात को खाना खाया और कुछ देर तक झंझर-उधर टहलने के बाद अपने कमरे में चली गईं। जहां मौत के फंदे में झूल गयीं। जब परिजन उठे तो उन्होंने देखा कि बिटिया फांसी के फंदे पर झूल रही है। यह खबर मोहल्ले वालों को लगते हैं लोगों का हजूम लग गया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए खाना करवाते हुए मर्ग कायम कर घटना की पड़ताल शुरू कर दी है।

पूर्व मुख्यमंत्री ने भाजपा को घेरा

जबलपुर, यशभारत। जबलपुर पहुंचे कांग्रेस के वरिष्ठ नेता और मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री दिग्विजय सिंह ने भाजपा सरकार को घेरते हुए कहा कि भाजपा ने विकास काम मंदाई ज्यादा बढ़ाई है। कांग्रेस इसका विरोध करेगी भाजपा की सच्चाई जनता तक लेकर आएगा। पूर्व मुख्यमंत्री मंडला जाने से पहले सर्किट हाऊस में पत्रकारों से चर्चा कर रहे थे। कांग्रेस के वरिष्ठ नेता दिग्विजय सिंह ने आरोप लगाते हुए कहा कि भाजपा सरकार ने एक साल में आम जनता से साढ़े तीन लाख करोड़ रुपए वसूल किए हैं, यह सब जनता तक पहुंचाया जाएगा। पूर्व मुख्यमंत्री ने खुशी से किताब और राहुल गांधी के बयानों से किनारा करते हुए इतना ही कहा कि भारत में सभी को धार्मिक स्वतंत्रता है। यह शक्ति हमें संविधान से मिली है। पूर्व मुख्यमंत्री पत्रकारों को बताया कि कांग्रेस ने

एक साल में साढ़े तीन लाख करोड़ रुपए आम जनता से किए वसूल

1800 212 000 011 टोल फ्री नंबर जारी कर कहा कि इस नंबर पर मिस्ट कॉल करें, एक मैसेज आएगा जिसमें पूरी डिटेल देकर कांग्रेस को अपना समर्थन दें। हम लोगों से पूछ रहे हैं कि मंदाई के कारण है ज्ञात है कि अज्ञात है। श्री सिंह ने उदाहरण देते हुए बताया कि 2014 में सेंटर एक्साइज टैक्स डीजल पर 3 रुपए कुछ पैसे और 9 रुपए कुछ पैसे पेट्रोल पर था। इसे मोदी जी ने बढ़ा कर 32 रुपए डीजल पर और पेट्रोल पर 33 रुपए कर दिया। इस हिसाब से 2014 की सेंटर एक्साइज को बढ़ाकर पेट्रोल में 24 रुपए और डीजल पर 29 रुपए बढ़ा दिए गए हैं। यदि पूरा हिसाब जोड़ा जाए तो आंकड़े बताते हैं कि मोदी सरकार ने एक साल में ही जनता की गाढ़ी कमाई के करीब साढ़े तीन लाख करोड़ रुपए आम जनता से वसूल किए हैं।

नंबर जारी कर मांगा आमजन का समर्थन

महाकोशल - विन्ध्य क्षेत्र में बाल दिवस पर आरोग्य का उपहार श्री सत्य साई बाल हृदय चिकित्सा केन्द्र

श्री सत्य साई बाल हृदय चिकित्सा केन्द्र

राज्यसभा सांसद श्री विवेक कृष्ण तन्खा जी की पहल पर सेवा का संकल्प

सभी सेवाएं मरीज बच्चों को निःशुल्क हैं

नवजात से 14 वर्ष तक के बच्चों की इकोकार्डियोग्राफी जांच

इंदौर में विशेषज्ञों द्वारा शल्य चिकित्सा

ए.सी. एम्बुलेंस बस द्वारा जबलपुर-इंदौर आवागमन की व्यवस्था

इंदौर में परिजनों के ठहरने एवं भोजन की सुविधा

श्री सत्य साई सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल 100 बेड का अस्पताल - जल्द आ रहा है सुपर कॉरिडोर, इंदौर हवाई अड्डे के पास

चिकित्सा परामर्श श्री सत्य साई विद्या विहार स्कूल परिसर, एबी रोड स्कीम नं. 54, सत्य साई चौराहा, इंदौर (म.प्र.)

8461000999, 9301109796 (जबलपुर)

9425314455, 9893449813 (इंदौर)

श्री सत्य साई चैयटमैन राजकृष्ण तन्खा फाउण्डेशन

डॉ. रमेश बाहेती चैयटमैन श्री सत्य साई चैयटमैन हार्ट सेंटर

www.shrisathyasai.org